
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ediția cu numărul 11 a prestigiosului Bucharest Music Film Festival a ajuns la 
final în acest weekend, în aplauzele a mii de spectatori bucureșteni pasionați 
de armonii simfonice. Organizat de Primăria Municipiului București prin 
ARCUB, festivalul a fost înscris în seria de evenimente dedicate Zilelor 
Bucureștiului. Ediția 2016 a Bucharest Music Film Festival s-a desfășurat în 
premieră în Piața Universității, care s-a dovedit neîncăpătoare. Pe durata 
celor zece zile de regal artistic, spectatorii s-au putut delecta cu 
reprezentațiile de excepție ale unor ansambluri precum Orchestra Simfonică 
București, Camerata Regală, Orchestra Națională Radio, Romanian Radio 
Brass Quintet sau Grupul Vocal Acapella.  
 
La fel ca la edițiile precendente, participările artiștilor internaționali au 
confirmat excelența unui eveniment de mare tradiție, care a atras de-a lungul 
timpului un public fidel și dedicat. Reprezentațiile muzicenilor români au fost 
înnobilate de prestațiile magistrale ale unor soliști de renume mondial 
precum Katarzyna Dondalska, Aura Twarowska, Sergi Giménez Carreras, 
Alexander Sitkovetsky, Milena Arsowska sau Andreas Jankowitsch. Amatorii 
serilor de film s-au delectat cu proiecțiile operelor Don Pasquale de Gaetano 
Donizetti și Turandot de Giacomo Puccini.  
 
Rămas printre momentele memorabile ale acestei ediții, recitalul susținut de 
Ionel Tudor Orchestra alături de Mirabela Dauer și Corina Chiriac, a stârnit 
nostalgie și încântare în rândul publicului. Show-ul exploziv susținut de Zoli 
Toth Project a inundat Piața Universității cu energie și optimism, dar și cu 
emoție în stare pură. Festivalul s-a încheiat cu o grandioasă seară vieneză, 
alături de ansamblul Sinfonietta Wien, dirijat de Vinicius Kattah și acompaniat 
de soliștii Milena Arsowska și Andreas Jankowitsch.  
 
Toamna continuă la ARCUB cu un nou festival. După zece zile de muzică 
clasică și contemporană, vă dăm întâlnire la Bucharest Jazz Festival.  
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BUCHAREST MUSIC FILM 
FESTIVAL A AJUNS LA FINAL ÎN 
ACEST WEEKEND  
Mii de spectatori bucureșteni au întâmpinat toamna alături de ARCUB, 
la a unsprezecea ediție Bucharest Music Film Festival 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Între 21 și 25 septembrie, Piața George Enescu devine hotspot-ul vieții 
culturale din București, cu cinci zile de concerte live pe scena Bucharest Jazz 
Festival, care în această toamnă aduce în premieră în România pe celebra 
Lisa Simone, fiica Ninei Simone, și pe unul dintre cei mai străluciți pianiști 
contemporani, Kenny Werner, alături de trioul său.  
 
Pe lângă scena din Piața George Enescu cu cele cinci zile de concerte live, 
ARCUB devine cea de-a doua locație Bucharest Jazz Festival. Între 19-25 
septembrie, evenimentele conexe BJF 2016 așteaptă publicul de jazz la 
sediul ARCUB din strada Lipscani 84-90, pentru întâlniri, ateliere și expoziții 
de fotografie organizate în cadrul Bucharest Jazz Festival. 
 
 
Detalii pe arcub.ro. 
Urmăriţi-ne pe Facebook și Twitter!     
Descarcă aplicația ARCUB: Android și iOS!  
 
ARCUB - Centrul Cultural al Municipiului Bucureşti cultivă identitatea culturală a Capitalei din 

1996. Proiectele inițiate și desfășurate de ARCUB în anii de activitate au contribuit la 

diversificarea vieții culturale a orașului, precum și la înscrierea acestuia în rândul marilor 

capitale ale lumii. 

ARCUB este organizatorul Festivalului Internaţional de Teatru de Stradă – B-FIT in the 

Street!, al celui mai mare Festival Internaţional de Jazz din Capitală, Bucharest Jazz 

Festival, al Festivalului de Muzică Clasică, Bucharest Music Film Festival, al Festivalului de 

Muzică Alternativă Sound & Vision și al Festivalului Internațional al Luminii Spotlight. 

Parteneri media: Europa FM, RFI România, Radio România Cultural, Radio 
București FM, Radio România Internațional, mediaTRUST, Agerpres, Hotnews, 
Psyhologies, orasulm.eu, inoras.ro, Ziarul Metropolis. 
 
Sponsori: WECO Travel, MIO România, Aqua Carpatica, Oriflame 
Cu sprijinul: Brigada de voluntari 
 
Persoană de contact (presă): 
Raluca Coman — PR & Marketing Specialist  
0733 11 60 23| raluca.coman@arcub.ro 
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